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56% 47% 55% 67% 63% 70% 67% 54% 68% 67% 72% 65% 60% 47% 44% 64% 41% 61% 41% 50% 55% 50% 50% 60% 45% 61% 46% 22%

17% 14% 6% 22% 28% 21% 12% 35% 15% 21% 21% 13% 32% 21% 25% 22% 14% 19% 11% 29% 13% 21% 13% 17% 15% 9% 11% 17%

20% 36% 21% 6% 5% 1% 16% 9% 12% 8% 3% 16% 7% 22% 16% 11% 40% 12% 47% 17% 19% 19% 25% 18% 30% 22% 35% 56%

6% 3% 18% 5% 4% 7% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 10% 16% 4% 5% 9% 2% 4% 12% 9% 12% 5% 10% 8% 8% 5%

Ni l'un, ni l'autre (SP.)

NSP

QA1. Personnellement, diriez-vous que dans le contexte général de la mondialisation – c'est-à-dire des échanges des biens et de la libre circulation des personnes - l’Union  européenne constitue pour vous … ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Plutôt une chance

Plutôt une menace

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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56% 60% 53% 65% 62% 55% 52% 42% 51% 68% 72% 59% 61% 53% 46% 74% 50% 55%

17% 18% 17% 11% 15% 19% 19% 23% 19% 15% 8% 16% 16% 21% 24% 8% 20% 15%

20% 18% 21% 19% 20% 20% 20% 23% 24% 14% 14% 21% 20% 19% 23% 13% 22% 18%

6% 4% 8% 5% 4% 6% 8% 12% 6% 3% 5% 5% 3% 7% 7% 5% 9% 12%

QA1. Personnellement, diriez-vous que dans le contexte général de la mondialisation – c'est-à-dire des échanges des biens et de la libre circulation des personnes - l’Union  européenne constitue pour vous … ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Sexe Age Age de fin d'études Occupation

Plutôt une chance

Plutôt une menace

Ni l'un, ni l'autre (SP.)

NSP

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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11% 13% 8% 6% 12% 12% 5% 19% 8% 12% 25% 13% 15% 11% 14% 29% 10% 23% 12% 18% 11% 7% 10% 9% 4% 8% 8% 9%

35% 41% 39% 32% 39% 34% 29% 28% 26% 42% 33% 39% 29% 26% 41% 39% 29% 36% 45% 29% 35% 37% 39% 36% 24% 37% 27% 33%

35% 26% 35% 37% 38% 45% 42% 27% 48% 25% 23% 36% 26% 31% 23% 19% 38% 26% 27% 34% 30% 30% 24% 34% 41% 37% 42% 30%

18% 20% 15% 25% 10% 9% 21% 26% 17% 20% 20% 11% 26% 29% 20% 12% 22% 14% 16% 18% 20% 25% 20% 20% 29% 16% 21% 28%

1% 0 4% 0 1% 0 3% - 1% 1% - 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% - 0 4% 2% 7% 1% 3% 1% 2% 0

QA2. Les prochaines élections européennes vont avoir lieu en juin 2009. On y élit les députés européens qui siègent au Parlement européen. Pourriez-vous me dire dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e) ou pas

intéressé(e) par ces élections ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

NSP

Très intéressé(e) 

Plutôt intéressé(e) 

Plutôt pas intéressé(e) 

Pas du tout intéressé(e) 

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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11% 14% 9% 6% 8% 10% 15% 9% 9% 15% 7% 13% 12% 7% 7% 8% 14% 9%

35% 35% 35% 34% 35% 34% 36% 27% 33% 41% 41% 38% 36% 31% 29% 41% 36% 32%

35% 32% 37% 39% 36% 36% 31% 38% 36% 32% 36% 31% 37% 35% 38% 36% 31% 35%

18% 19% 18% 19% 20% 19% 16% 25% 20% 12% 15% 17% 15% 25% 26% 15% 17% 22%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0 2% 2% 2%

Occupation

QA2. Les prochaines élections européennes vont avoir lieu en juin 2009. On y élit les députés européens qui siègent au Parlement européen. Pourriez-vous me dire dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e) ou pas

intéressé(e) par ces élections ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

NSP

Sexe Age Age de fin d'études

Très intéressé(e) 

Plutôt intéressé(e) 

Plutôt pas intéressé(e) 

Pas du tout intéressé(e) 

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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28% 32% 18% 25% 26% 31% 25% 25% 20% 18% 29% 27% 41% 19% 17% 21% 36% 31% 26% 37% 23% 16% 27% 18% 24% 27% 20% 51%

65% 66% 63% 72% 70% 65% 63% 70% 79% 78% 69% 68% 52% 60% 69% 75% 57% 59% 70% 52% 52% 81% 58% 78% 59% 64% 69% 44%

7% 2% 19% 2% 4% 4% 12% 5% 2% 4% 3% 5% 7% 21% 15% 4% 7% 10% 4% 11% 25% 3% 16% 5% 17% 8% 11% 5%
NSP

QA3. Je vais vous citer deux propositions qui pourraient être faites par des candidats aux élections européennes. Que vous ayez ou non l’intention de voter à ces élections, dites moi quels sont les candidats qui vous

donneraient le plus envie de voter pour eux ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Les candidats qui  proposent 

qu’en priorité, l’Union européenne 

renforce le contrôle de 

l’immigration parce qu’il n’y a pas 

assez d’emplois en Europe et qu’il 

faut les réserver aux Européens

Les candidats qui proposent qu’en 

priorité, l’Union européenne 

accroisse les investissements et 

les aides aux entreprises 

européennes pour créer de 

l’emploi

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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28% 28% 28% 26% 25% 26% 32% 38% 33% 18% 23% 28% 24% 30% 34% 23% 33% 23%

65% 65% 64% 67% 69% 68% 59% 54% 60% 76% 71% 67% 70% 63% 60% 71% 56% 68%

7% 6% 8% 7% 6% 6% 9% 8% 7% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 6% 10% 9%

QA3. Je vais vous citer deux propositions qui pourraient être faites par des candidats aux élections européennes. Que vous ayez ou non l’intention de voter à ces élections, dites moi quels sont les candidats qui vous

donneraient le plus envie de voter pour eux ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Age Age de fin d'études Occupation

Les candidats qui  proposent qu’en priorité, l’Union 

européenne renforce le contrôle de l’immigration parce 

qu’il n’y a pas assez d’emplois en Europe et qu’il faut les 

réserver aux Européens

Les candidats qui proposent qu’en priorité, l’Union 

européenne accroisse les investissements et les aides 

aux entreprises européennes pour créer de l’emploi

NSP

Sexe

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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31% 35% 33% 38% 25% 37% 17% 32% 24% 22% 34% 29% 46% 19% 21% 40% 31% 38% 40% 49% 25% 16% 32% 29% 32% 41% 31% 38%

62% 62% 49% 59% 69% 59% 72% 65% 74% 74% 63% 65% 46% 65% 66% 56% 63% 50% 55% 40% 52% 80% 53% 66% 51% 52% 55% 56%

7% 3% 18% 4% 7% 5% 11% 3% 3% 4% 3% 6% 8% 16% 13% 4% 6% 12% 5% 11% 23% 4% 15% 5% 17% 7% 14% 6%
NSP

QA4. Je vais vous citer deux propositions qui pourraient être faites par des candidats aux élections européennes. Que vous ayez ou non l’intention de voter à ces élections, dites moi quels sont les candidats qui vous

donneraient le plus envie de voter pour eux ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Les candidats qui proposent que 

l’UE consacre plus d’argent pour 

aider les Européens

Les candidats qui proposent que 

l’UE consacre plus d’argent à la 

création d’entreprises

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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31% 31% 31% 39% 35% 30% 28% 30% 34% 26% 37% 30% 32% 30% 36% 37% 28% 27%

62% 63% 61% 57% 60% 65% 62% 59% 59% 69% 57% 65% 63% 64% 59% 58% 60% 63%

7% 6% 9% 5% 6% 6% 11% 11% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 12% 10%

QA4. Je vais vous citer deux propositions qui pourraient être faites par des candidats aux élections européennes. Que vous ayez ou non l’intention de voter à ces élections, dites moi quels sont les candidats qui vous

donneraient le plus envie de voter pour eux ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Age Age de fin d'études Occupation

Les candidats qui proposent que l’UE consacre plus 

d’argent pour aider les Européens

Les candidats qui proposent que l’UE consacre plus 

d’argent à la création d’entreprises

NSP

Sexe

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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68% 78% 54% 65% 83% 68% 58% 85% 82% 77% 68% 71% 74% 52% 51% 73% 61% 72% 74% 74% 37% 81% 56% 77% 54% 73% 67% 67%

23% 19% 14% 28% 14% 29% 26% 13% 15% 18% 30% 19% 18% 24% 30% 24% 33% 18% 23% 16% 30% 11% 27% 18% 24% 20% 21% 28%

9% 2% 32% 6% 3% 2% 16% 2% 4% 5% 2% 10% 8% 23% 19% 3% 7% 9% 3% 10% 33% 8% 17% 5% 22% 7% 12% 4%
NSP

QA5. Je vais vous citer deux propositions qui pourraient être faites par des candidats aux élections européennes. Que vous ayez ou non l’intention de voter à ces élections, dites moi quels sont les candidats qui vous

donneraient le plus envie de voter pour eux ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Les candidats qui proposent 

d’imposer davantage de limites 

aux émissions de CO2 des 

voitures pour protéger 

l’environnement

Les candidats qui s’y opposent 

parce que cela posera trop de 

contraintes aux constructeurs 

automobiles européens et 

menacera les emplois dans le 

secteur

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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68% 67% 69% 67% 68% 71% 66% 62% 66% 75% 70% 69% 74% 62% 67% 71% 65% 63%

23% 25% 21% 25% 25% 22% 23% 25% 26% 19% 23% 21% 20% 29% 26% 23% 23% 25%

9% 8% 9% 7% 7% 7% 11% 12% 8% 6% 7% 10% 6% 10% 7% 6% 12% 11%

QA5. Je vais vous citer deux propositions qui pourraient être faites par des candidats aux élections européennes. Que vous ayez ou non l’intention de voter à ces élections, dites moi quels sont les candidats qui vous

donneraient le plus envie de voter pour eux ?

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Age Age de fin d'études Occupation

Les candidats qui proposent d’imposer davantage de 

limites aux émissions de CO2 des voitures pour protéger 

l’environnement

Les candidats qui s’y opposent parce que cela posera 

trop de contraintes aux constructeurs automobiles 

européens et menacera les emplois dans le secteur

NSP

Sexe

Fieldwork dates: Avril 2009 P5606 - Fondation pour l’Innovation Politique – Perception Parlement Européen 1
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31% 21% 55% 29% 20% 30% 40% 31% 25% 20% 34% 36% 47% 51% 54% 32% 63% 23% 21% 29% 45% 24% 54% 39% 42% 15% 28% 18%

41% 34% 18% 38% 42% 50% 38% 44% 51% 42% 52% 44% 44% 35% 30% 54% 18% 48% 52% 46% 21% 39% 26% 33% 21% 37% 25% 45%

23% 26% 10% 20% 41% 30% 5% 27% 17% 31% 19% 20% 20% 4% 9% 24% 9% 19% 26% 33% 6% 17% 13% 25% 12% 28% 33% 28%

16% 9% 26% 24% 6% 11% 25% 21% 15% 15% 18% 17% 8% 23% 20% 14% 24% 4% 8% 13% 16% 19% 33% 22% 23% 16% 15% 16%

3% 3% 6% 4% 6% 3% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 0 1% 4% 1% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 5%

8% 5% 3% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 10% 2% 15% 10% 3% 3% 6% 5% 3% 5% 3% 7% 7% 6% 1% 4% 5% 6% 13%

27% 36% 39% 41% 23% 27% 36% 16% 32% 39% 20% 8% 9% 37% 29% 28% 40% 26% 24% 30% 31% 24% 20% 27% 47% 29% 26% 27%

26% 25% 20% 27% 25% 21% 21% 38% 31% 30% 40% 21% 26% 21% 31% 24% 22% 44% 30% 19% 26% 39% 16% 26% 12% 39% 27% 33%

0 1% - - 0 0 0 - 1% 0 1% - - 1% 0 1% 0 2% 0 1% 0 - - - 0 1% 1% 0

1% 0 1% 0 1% 0 0 0 - 0 0 1% 0 2% 1% 0 1% 1% 1% 0 2% 0 1% 0 2% 1% 0 0

2% 1% 4% 1% 3% 1% 7% 0 1% 0 1% 3% 6% 6% 3% 1% 4% 4% 0 2% 8% 3% 6% 1% 8% 4% 5% 2%

QA6. Et pour qu’un candidat vous donne envie de voter pour lui, dans quels domaines faut-il qu’il propose d’augmenter en priorité les dépenses de l’Union européenne ? 

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

La croissance économique

L'éducation et la formation

Le changement climatique et la 

protection de l'environnement

L'agriculture et le développement 

rural

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

L’aide aux pays voisins de l’UE, y 

compris les pays candidats

La défense et la sécurité

Les affaires sociales et l'emploi

La santé publique
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31% 33% 28% 28% 32% 32% 28% 25% 35% 29% 28% 35% 28% 40% 28% 31% 29% 27%

41% 40% 41% 47% 45% 40% 38% 31% 37% 49% 53% 41% 48% 29% 35% 52% 36% 40%

23% 24% 22% 28% 22% 23% 22% 17% 22% 27% 29% 22% 26% 21% 22% 29% 21% 16%

16% 18% 15% 9% 13% 17% 19% 20% 17% 14% 7% 23% 13% 18% 18% 6% 19% 16%

3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3%

8% 8% 8% 8% 9% 8% 7% 8% 9% 6% 8% 6% 8% 7% 10% 9% 8% 8%

27% 26% 29% 28% 32% 29% 23% 25% 30% 27% 26% 24% 28% 30% 38% 25% 24% 27%

26% 23% 29% 25% 24% 26% 28% 33% 25% 25% 26% 20% 27% 26% 25% 24% 28% 30%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - 0 1% 0 0 - 1% 0

1% 1% 1% 0 0 1% 1% 1% 1% 0 0 1% 0 1% 1% 0 1% 1%

2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 3%

Le changement climatique et la protection de 

l'environnement

L'agriculture et le développement rural

QA6. Et pour qu’un candidat vous donne envie de voter pour lui, dans quels domaines faut-il qu’il propose d’augmenter en priorité les dépenses de l’Union européenne ? 

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

Age Age de fin d'études Occupation

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

Sexe

L’aide aux pays voisins de l’UE, y compris les pays 

candidats

La défense et la sécurité

Les affaires sociales et l'emploi

La santé publique

La croissance économique

L'éducation et la formation
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9% 8% 4% 6% 5% 9% 5% 9% 11% 12% 13% 10% 8% 4% 2% 9% 2% 5% 7% 7% 5% 15% 7% 5% 4% 15% 6% 12%

7% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 8% 11% 7% 10% 3% 4% 6% 6% 2% 3% 2% 9% 12% 16% 3% 7% 3% 7% 10%

10% 6% 5% 11% 6% 9% 11% 6% 15% 10% 18% 9% 8% 11% 11% 15% 12% 9% 8% 5% 12% 9% 11% 4% 7% 5% 6% 15%

14% 10% 5% 12% 29% 15% 6% 8% 13% 22% 20% 9% 14% 4% 5% 18% 5% 11% 16% 13% 9% 9% 10% 7% 7% 14% 19% 19%

33% 29% 33% 39% 30% 37% 37% 39% 24% 42% 33% 36% 27% 30% 31% 33% 36% 34% 34% 37% 18% 30% 18% 25% 33% 50% 24% 34%

35% 47% 28% 46% 41% 50% 33% 52% 43% 46% 35% 20% 30% 33% 43% 38% 16% 22% 49% 45% 13% 16% 16% 68% 27% 32% 34% 28%

11% 5% 5% 8% 5% 9% 6% 14% 14% 9% 24% 13% 12% 5% 3% 10% 5% 6% 4% 7% 7% 14% 9% 6% 5% 3% 9% 18%

9% 5% 2% 7% 5% 12% 6% 5% 10% 10% 13% 11% 9% 5% 2% 11% 3% 3% 3% 5% 4% 13% 13% 6% 4% 2% 6% 13%

2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 5% 0 3% 5% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 0 2% 1% 7% 3% 2% 5%

6% 8% 23% 4% 3% 3% 15% 6% 4% 2% 2% 5% 9% 19% 12% 6% 23% 17% 6% 5% 20% 4% 11% 3% 11% 5% 4% 3%

7% 3% 20% 6% 9% 3% 14% 3% 2% 4% 4% 6% 7% 11% 13% 3% 15% 11% 2% 5% 20% 11% 21% 4% 18% 7% 15% 5%

QA7. Et dans lesquels de ces domaines souhaiteriez-vous qu’on diminue alors en priorité les dépenses pour que le budget de l’Union européenne reste constant ? 

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

La croissance économique

L'éducation et la formation

Le changement climatique et la 

protection de l'environnement

L'agriculture et le développement 

rural

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

L’aide aux pays voisins de l’UE, y 

compris les pays candidats

La défense et la sécurité

Les affaires sociales et l'emploi

La santé publique
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9% 10% 8% 10% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 10% 10% 10% 7% 12% 9% 9% 9%

7% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 8% 8% 5% 6% 7% 5% 10% 8% 6% 8% 7%

10% 11% 10% 8% 12% 11% 10% 12% 12% 9% 7% 11% 10% 10% 13% 7% 11% 13%

14% 16% 12% 19% 16% 13% 12% 10% 13% 16% 21% 14% 17% 12% 10% 19% 11% 12%

33% 32% 33% 33% 36% 35% 29% 27% 35% 33% 32% 31% 37% 35% 32% 32% 27% 29%

35% 38% 32% 35% 34% 39% 31% 26% 33% 43% 37% 40% 41% 32% 32% 38% 29% 28%

11% 10% 11% 13% 10% 10% 11% 13% 10% 9% 13% 9% 10% 9% 14% 14% 11% 12%

9% 9% 9% 8% 7% 8% 11% 14% 9% 7% 7% 8% 6% 10% 11% 8% 13% 10%

2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 0 3% 3% 3% 2% 0 2% 2%

6% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 7%

7% 5% 9% 9% 5% 5% 10% 10% 8% 5% 8% 5% 5% 8% 6% 8% 11% 9%

Le changement climatique et la protection de 

l'environnement

L'agriculture et le développement rural

QA7. Et dans lesquels de ces domaines souhaiteriez-vous qu’on diminue alors en priorité les dépenses pour que le budget de l’Union européenne reste constant ? 

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

Age Age de fin d'études Occupation

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

Sexe

L’aide aux pays voisins de l’UE, y compris les pays 

candidats

La défense et la sécurité

Les affaires sociales et l'emploi

La santé publique

La croissance économique

L'éducation et la formation
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43% 40% 58% 41% 61% 34% 39% 44% 51% 39% 46% 46% 56% 38% 54% 37% 35% 54% 41% 45% 45% 39% 47% 59% 49% 34% 53% 42%

29% 32% 18% 36% 31% 39% 14% 31% 28% 41% 25% 30% 24% 12% 16% 30% 12% 19% 32% 38% 17% 27% 14% 51% 15% 14% 16% 21%

18% 12% 22% 26% 9% 22% 15% 22% 15% 23% 25% 14% 16% 12% 10% 22% 12% 5% 9% 7% 19% 11% 20% 13% 19% 11% 5% 20%

18% 15% 14% 16% 13% 13% 24% 13% 19% 20% 27% 12% 10% 31% 24% 23% 33% 19% 23% 15% 10% 16% 17% 8% 29% 35% 18% 29%

9% 9% 9% 5% 5% 8% 2% 1% 8% 14% 14% 3% 3% 4% 5% 8% 9% 5% 7% 6% 7% 6% 10% 5% 10% 6% 4% 18%

28% 25% 9% 45% 27% 36% 29% 34% 33% 36% 40% 28% 19% 20% 15% 37% 13% 33% 26% 21% 9% 36% 10% 22% 13% 30% 36% 28%

2% 1% 0 1% 1% 1% 0 2% 2% 1% 1% 2% 0 2% 2% 3% 0 2% 2% 1% 0 0 2% 0 1% 3% 2% 4%

4% 5% 9% 1% 1% 3% 9% 5% 1% 1% 0 3% 3% 10% 7% 3% 18% 5% 4% 6% 12% 4% 9% 3% 7% 5% 1% 2%

3% 1% 9% 1% 1% 0 11% 0 1% 1% 1% 1% 6% 10% 6% 1% 6% 1% 1% 3% 12% 4% 8% 3% 8% 7% 5% 3%

QA8. Par quels moyens préféreriez-vous être informé pendant la campagne pour les élections européennes de juin 2009 ?

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

Des débats télévisés entre les 

responsables des différents partis 

politiques français

Des débats télévisés européens, 

doublés dans chacune des langues 

nationales, entre des candidats 

venant de différents pays

Des débats publics entre 

candidats dans votre 

circonscription électorale

Des spots électoraux à la télé ou à 

la radio présentant les 

programmes des différents partis 

et/ou candidats

NSP

Des affiches électorales avec les 

visages des candidats

Un site internet récoltant 

l’ensemble des informations sur 

les élections, les candidats, les 

programmes

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)
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43% 44% 42% 32% 39% 42% 49% 46% 43% 43% 32% 40% 40% 43% 37% 32% 51% 43%

29% 29% 28% 30% 28% 29% 29% 25% 27% 32% 36% 32% 31% 25% 25% 35% 27% 29%

18% 19% 17% 15% 15% 18% 20% 19% 19% 18% 13% 13% 19% 19% 17% 14% 20% 15%

18% 16% 20% 22% 18% 18% 16% 18% 19% 16% 21% 15% 19% 18% 20% 20% 16% 19%

9% 9% 9% 11% 7% 9% 9% 12% 10% 6% 8% 7% 8% 11% 14% 8% 9% 10%

28% 29% 28% 46% 42% 30% 14% 13% 25% 36% 48% 30% 39% 26% 31% 48% 11% 19%

2% 2% 2% 0 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0 2% 1% 1% 2% 0 2% 1%

4% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 2% 5% 2% 5% 5% 2% 5% 5%

3% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 5% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 6%

Occupation

QA8. Par quels moyens préféreriez-vous être informé pendant la campagne pour les élections européennes de juin 2009 ?

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

Age Age de fin d'études

NSP

Sexe

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

Des affiches électorales avec les visages des candidats

Un site internet récoltant l’ensemble des informations 

sur les élections, les candidats, les programmes

Des débats télévisés entre les responsables des 

différents partis politiques français

Des débats télévisés européens, doublés dans chacune 

des langues nationales, entre des candidats venant de 

différents pays

Des débats publics entre candidats dans votre 

circonscription électorale

Des spots électoraux à la télé ou à la radio présentant 

les programmes des différents partis et/ou candidats
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FONDATION POUR L'INNOVATION POLITIQUE

UE27

B
e
lg
iq
u
e

B
u
lg
a
ri
e

R
é
p
. 

T
c
h
è
q
u
e

D
a
n
e
m
a
rk

A
ll
e
m
a
g
n
e

E
s
to
n
ie

G
rè
c
e

E
s
p
a
g
n
e

F
ra
n
c
e

Ir
la
n
d
e

It
a
li
e

C
h
y
p
re

L
e
tt
o
n
ie

L
it
u
a
n
ie

L
u
x
e
m
b
o
u
r

g

H
o
n
g
ri
e

M
a
lt
e

P
a
y
s
 B
a
s

A
u
tr
ic
h
e

P
o
lo
g
n
e

P
o
rt
u
g
a
l

R
o
u
m
a
n
ie

S
lo
v
é
n
ie

S
lo
v
a
q
u
ie

F
in
la
n
d
e

S
u
è
d
e

R
o
y
a
u
m
e
-

U
n
i

13% 11% 12% 14% 37% 14% 7% 8% 12% 8% 22% 15% 20% 6% 8% 18% 2% 10% 22% 12% 6% 13% 12% 12% 10% 10% 26% 15%

10% 11% 1% 9% 7% 10% 12% 9% 11% 11% 17% 8% 14% 7% 10% 20% 2% 6% 14% 10% 7% 10% 10% 10% 4% 10% 6% 14%

14% 16% 4% 16% 8% 14% 17% 20% 9% 15% 17% 10% 5% 6% 7% 16% 14% 11% 9% 17% 13% 9% 11% 12% 15% 16% 17% 26%

11% 5% 12% 6% 3% 14% 6% 16% 13% 15% 18% 12% 8% 19% 18% 11% 7% 5% 2% 5% 7% 11% 13% 10% 6% 4% 6% 12%

20% 18% 10% 25% 30% 25% 11% 23% 18% 23% 23% 21% 15% 9% 12% 24% 12% 12% 11% 19% 16% 19% 15% 24% 24% 24% 13% 23%

46% 52% 49% 57% 40% 44% 44% 32% 53% 65% 50% 39% 38% 34% 32% 50% 48% 59% 59% 56% 24% 42% 40% 37% 39% 54% 53% 42%

13% 13% 6% 16% 11% 13% 11% 20% 20% 9% 10% 14% 8% 7% 5% 13% 7% 17% 14% 7% 11% 14% 4% 17% 10% 11% 10% 19%

7% 3% 7% 6% 2% 8% 3% 11% 7% 11% 9% 7% 5% 18% 21% 6% 7% 3% 2% 5% 5% 5% 4% 6% 7% 6% 5% 8%

4% 3% 4% 9% 4% 5% 3% 6% 3% 9% 7% 2% 5% 9% 6% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 4% 2% 4%

1% 0 1% 1% 1% 0 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 0 1% 1% - 0 1% 2% 2% 1% 2%

6% 4% 10% 3% 1% 8% 9% 7% 5% 3% 1% 6% 9% 12% 8% 2% 19% 6% 5% 5% 17% 4% 9% 7% 5% 4% 3% 3%

5% 2% 16% 3% 5% 1% 17% 2% 1% 2% 2% 5% 7% 10% 11% 1% 10% 4% 1% 3% 19% 7% 7% 4% 13% 4% 5% 2%

QA9. D’après vous, parmi les suivants, quels sont les meilleurs moyens de faire entendre votre opinion par les responsables politiques ?

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

Adhérer à un parti politique

Adhérer à un syndicat

Signer des pétitions

Participer à des manifestations

Participer à des débats avec des 

responsables politiques

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

Voter

S’exprimer sur des blogs ou des 

forums sur Internet

Faire grève

D’autres moyens plus radicaux, 

comme le blocage d’activités 

économiques ou des moyens de 

transports
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13% 15% 10% 12% 13% 13% 13% 10% 12% 15% 13% 14% 14% 10% 11% 14% 12% 12%

10% 11% 9% 10% 11% 11% 8% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 12% 13% 9% 7% 7%

14% 14% 15% 15% 15% 14% 14% 13% 16% 13% 14% 15% 16% 13% 15% 14% 14% 11%

11% 12% 11% 19% 13% 12% 8% 8% 11% 11% 22% 10% 12% 15% 13% 21% 7% 9%

20% 20% 21% 22% 18% 21% 20% 21% 20% 20% 27% 20% 21% 17% 20% 25% 20% 21%

46% 44% 47% 40% 44% 47% 48% 44% 42% 53% 40% 47% 51% 40% 32% 41% 47% 47%

13% 14% 13% 17% 17% 15% 8% 8% 14% 15% 17% 14% 17% 12% 20% 16% 7% 8%

7% 8% 7% 9% 10% 8% 5% 5% 9% 7% 8% 7% 8% 10% 9% 9% 5% 6%

4% 5% 4% 7% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 6% 5% 4% 7% 8% 7% 2% 3%

1% 1% 1% 0 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0 1% 1% 1% 1% 0 1% 1%

6% 6% 7% 4% 5% 6% 9% 8% 8% 5% 4% 8% 4% 8% 7% 4% 9% 7%

5% 3% 6% 4% 3% 4% 6% 7% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 5% 4% 8% 9%

QA9. D’après vous, parmi les suivants, quels sont les meilleurs moyens de faire entendre votre opinion par les responsables politiques ?

(CITER - DEUX REPONSES POSSIBLES)

Sexe Age Age de fin d'études Occupation

D’autres moyens plus radicaux, comme le blocage 

d’activités économiques ou des moyens de transports

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

Participer à des débats avec des responsables politiques

Voter

S’exprimer sur des blogs ou des forums sur Internet

Faire grève

Adhérer à un parti politique

Adhérer à un syndicat

Signer des pétitions

Participer à des manifestations
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20% 18% 24% 20% 20% 16% 16% 6% 17% 29% 15% 20% 14% 18% 29% 19% 13% 15% 15% 35% 26% 10% 26% 16% 24% 8% 20% 16%

14% 17% 13% 15% 17% 18% 23% 14% 13% 8% 19% 7% 19% 19% 13% 19% 15% 15% 21% 15% 15% 11% 18% 18% 16% 20% 15% 17%

21% 22% 13% 25% 27% 23% 16% 28% 20% 16% 26% 12% 31% 13% 29% 28% 32% 19% 38% 34% 25% 20% 16% 33% 23% 31% 25% 18%

30% 35% 28% 25% 29% 30% 19% 40% 30% 42% 29% 46% 18% 22% 8% 24% 16% 31% 16% 5% 10% 37% 19% 22% 15% 30% 14% 32%

6% 4% 2% 9% 4% 9% 4% 4% 12% 1% 8% 4% 6% 2% 6% 4% 5% 10% 6% 4% 3% 10% 4% 5% 5% 3% 8% 8%

2% 0 1% 2% 0 1% 1% 2% 2% 1% 0 2% 0 0 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 6%

4% 1% 11% 2% 1% 1% 6% 5% 3% 2% 1% 4% 3% 13% 4% 2% 12% 4% 3% 2% 10% 3% 8% 2% 7% 2% 4% 2%

4% 1% 8% 2% 1% 3% 14% 1% 2% 1% 2% 3% 7% 12% 7% 2% 6% 4% 2% 3% 10% 8% 7% 2% 9% 4% 12% 3%

QA10. Laquelle de ces qualités vous donnerait le plus envie de voter pour quelqu’un aux élections européennes ? 

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Le contact sur le terrain avec ses 

électeurs

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

Une expérience politique au 

niveau national

Une expérience dans les questions 

européennes

La garantie de s’occuper à temps 

plein de ses fonctions de député 

européen

Une notoriété médiatique
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20% 20% 19% 21% 21% 21% 18% 19% 21% 19% 22% 17% 20% 24% 22% 22% 19% 18%

14% 13% 15% 16% 14% 14% 14% 16% 14% 13% 18% 13% 13% 15% 16% 17% 14% 13%

21% 21% 21% 25% 23% 20% 19% 14% 19% 26% 26% 20% 24% 17% 17% 28% 20% 14%

30% 31% 29% 24% 27% 33% 31% 29% 31% 33% 20% 32% 33% 28% 27% 21% 28% 37%

6% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 10% 6% 4% 4% 6% 4% 7% 9% 4% 8% 6%

2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 0

4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 2% 5% 5% 3% 4% 5%

4% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 6% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 7%

QA10. Laquelle de ces qualités vous donnerait le plus envie de voter pour quelqu’un aux élections européennes ? 

(CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Sexe Age Age de fin d'études Occupation

Une notoriété médiatique

Autres (SP.)

Aucun de ceux-ci (SP.)

NSP

Le contact sur le terrain avec ses électeurs

Une expérience politique au niveau national

Une expérience dans les questions européennes

La garantie de s’occuper à temps plein de ses fonctions 

de député européen
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48% 100% - 53% 48% 49% 46% 41% 48% 52% 48% 63% 48% 70% 44% 49% 45% 14%

52% - 100% 47% 52% 51% 54% 59% 52% 48% 52% 37% 52% 30% 56% 51% 55% 86%

Age de fin d'études Occupation

RS1. Sexe du répondant

Homme

Femme

Sexe Age
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11% 13% 10% 100% - - - 2% 9% 5% 86% 4% 7% 10% 16% 89% 0 3%

17% 17% 17% - 100% - - 5% 16% 26% 11% 19% 27% 22% 28% 9% 1% 15%

36% 36% 35% - - 100% - 24% 43% 40% 2% 55% 52% 55% 44% 1% 3% 48%

35% 34% 37% - - - 100% 69% 31% 29% 1% 22% 14% 13% 12% 0 96% 35%

0 0 0 - - - - 0 0 0 - 0 0 - 0 - - - 

Occupation

RS2. Age du répondant

Refus

Sexe Age Age de fin d'études

18-24

25-34

35-54

55+
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17% 14% 19% 3% 5% 11% 33% 100% - - - 8% 5% 16% 18% 1% 35% 32%

41% 41% 41% 32% 39% 49% 36% - 100% - - 45% 40% 64% 51% 3% 35% 46%

33% 36% 31% 13% 50% 37% 28% - - 100% - 43% 53% 17% 28% 1% 25% 21%

7% 7% 7% 50% 4% 0 0 - - - 100% 1% 1% 1% 0 93% 0 0

0 0 0 0 0 0 1% - - - - 0 0 0 0 0 1% 0

1% 1% 0 0 1% 1% 1% - - - - 1% 0 1% 0 0 0 0

2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% - - - - 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%

RS3. Age de fin d'études

Age Age de fin d'études Occupation

Pas allé à l'école

Refus

NSP

Sexe

-15

16-19

20+

Toujours étudiant
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8% 10% 5% 3% 8% 12% 5% 4% 9% 10% 1% 100% - - - - - - 

34% 33% 34% 22% 53% 48% 13% 11% 33% 53% 4% - 100% - - - - - 

12% 17% 7% 10% 16% 18% 5% 12% 19% 6% 1% - - 100% - - - - 

7% 6% 7% 10% 11% 8% 2% 7% 9% 6% 0 - - - 100% - - - 

7% 7% 7% 52% 4% 0 0 0 1% 0 93% - - - - 100% - - 

25% 23% 26% 0 1% 2% 67% 52% 22% 19% 0 - - - - - 100% - 

7% 2% 12% 2% 6% 10% 7% 14% 8% 5% 0 - - - - - - 100%

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0 - - - - - - - 

RS4. Concernant votre profession actuelle, diriez-vous que vous êtes indépendant, employé, ouvrier ou diriez-vous que vous êtes sans activité professionnelle?

Sexe Age Age de fin d'études Occupation

Etudiants

Pensionnés

Autre

Refus

Travailleur à son compte

Employé

Travailleur manuel

Chômeurs
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